Crls

ATOMAVEDA MPOWTS TORTODOE CROPYRORAAS

000 "®upma AINITO" MHH 7727151573

117218, r. Mocksa, Haxumosckui np-T, 4.32
+7(495)223-35-91, +7(495)974-78-26, +7(495)974-25-49
www.apto-m.ru apto@apto.ru

Mpanc-nmncT Ha aNNlOMUHKUEBBLIM NPOPUTL U KOMMIEKTYOLLLME
ANA U3rOTOBNEHUA LLe/IbHOCTEKIAHHBbIX neperopoaok (cucrema NEO)

Uexsbl ¢ HAC 18% 24.09.2018r.
ArnromuHuessie npoghunu
LleHa Ha | LleHa Ha
npodwurnbs | aHOOUPOB
Kopa HanmeHoBaHue OCKn3 bes aHHbIN
MOKpbITUSA, | NpodUnb,
pyb./m.n. | py6./m.n.
Mpodune o
(e
T 6a30Bblit = 660 i
]
Mpodunb e
T73-02 MPWKUMHOI g i 445 -
\
Mpodcurnb 29
T73-03 HanpasnsaoLuin m 112 B
]
Mpodunb 0
T73-04 KPbILLIKM 7] ‘ 143 277
|
40
Mpodunb '
T73.05 |  TPodun m 354 _




Mpodhunk N
T73-06 M-06pasHbIii 237 407
52,5
I-—-—
Mpodune
T73-07 ABEPHOW KOPOBKK NG 680 879
=T
[Mpodunnb )
T30-01 5230BbIi 320
8 f——
Npodune ©
T30-02 npUXMMa 3 234 -
10
Mpod T
podunb |
T30-03 KPBILLKM 5 : 90 148
|
7
Mpodune T
T145 3aryLLKN 1z 85 141
& ?-"’ &
o ey %




Ynnomuumenu

Ko HavmeHoBaHue Liset JCKKM3 Llena, py6./m.
7.5
T207 YNNoTHUTENb pamMHbIi cepbln 23
T223 YANOTHUTENb npo3payHsblit 24
T227 YnnoTHUTEnNb npo3spaqHbIi 24
T226 YNnoTHUTEN: pamHbIi cepbIi 52
YNnoTHUTENb ANS .
1229 cteknna 10 1 12 MM cepeiv 21
T230 YNnoTHUTENb ANA cepbiii 24
cTekna 8 Mm
Komnnekmyrowue
MaTtepuan/ UeHa,
Kon HaumeHoBaHue OcKkuns LiseT py6. /T,
T470 MoacTtaeka 18
T471 Mpoknaaka 12x40 MM KapToH 10
T472 3axum 117
CoegWHUTENDb
T459 yrnosor 20x16 247
T473 HaK_.I'Ia.ElKa - Hep)KasetoLlas 1050
(L=3 m) 0.5 o cTanb
T474 3arnywka rnyxas & 7 Z nnacTuk/
y Y ‘gb/faf// cepblit 23
2D
T475 3arnylka c nasom ’%W nnacmvﬁf 23
D cepblid
T476 Ynop 320




T477 YTronbHUK 56
'c.\\:“
3aknagHasa in
T483 K 3aMNOPHLIM NraHKam o L 31
%
95
WnudgposaHHas
KpbiLwka
T743 Hepasetowas, L=3 M [ HepaBetowjas 312
L os cTane
Mpuxnm ana cTekna ANOMUHUEBBLIA
T744 8110 mm cnnas 42
ANOMWHUEBBIN
MpuxUm ONd cTekna cnnas
T745 19 M + 56
nonunponuneH
T746 BTynka pe3sboBan CTanb OUWHK. 21
T747 Moacraska noa ) MonunponuneH 18
3anonHeHue ]
PuxposouHas
T748 nogknaaka 100x12x1 MonuaTuneHx 5
3arnyLwka Topuyesas
T750 ansa ctekna 8 U 10 MM, MonunponuneH 16
¢ nasom
3arnyLuka TopueBas
T751 ans ctekna 8 u 10 mm, MonunponuneH 18
6es3 nasa
3arnyLuka TopueBas
T752 Aana ctekna 12 mm, MonunponuneH 16
C nasom
3arnyLuka TopueBas
T753 ana crtekna 12 MM, MonunponuneH 16

Ges nasa




3aknenka-ravika
M6x15 .
T525-M6x15 LecTUrpaHHas, @\ 56
UHUNuHOpUYeCcKUin L
hnaHey,
T506-M6x20 BuHT M6x20 DIN 7991 13
MOHTaXHasa neHrta 3M
RP16 /15-66 VHB RP16 15MMx66M 7200
(ABYXCTOPOHHUI CKOTY)
K606 YTOonok 23
INeHTa OBYCTOPOHHASA
VHB 4918F/6-16,5 VHB 4918F 4000
6 MM X 16,5Mm
Kpenex
Kop HaunmeHoBaHue 3ckus LleHa, py6./wT.
T502-4,2x19 Wypyn camoHapesaowmi @4,2x19 DIN 7982 W 8
T506-M6x16 BUHT M6x16 DIN7991 I@ 34
T533-4,2x38 LLypyn caMmoHapes. @4,2x38 ¢ neeccml:amﬁw " 8
KpecToobpasHbIM WNUUem "knon" Li
OcHacmka
Kog HanmeHoBaHue 3ckuns Llena, py6./wiT.
T
~ \c\\
MK373 CTycno o > 3000
\\\:\ %//
KoHaykTop <_,,| /Q%
AnSa cBepneHns 5
K418 OTBEpCTHIl {éif}/[r 9000
noa coeUHUTErNb /Ejr///
A T
yrnosoi T459 &]?/




